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ATA DA 10a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO CONSELHO
MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JERÔNIMO DA SERRA, ESTADO DO
PARANÁ, REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2020, AS 14 HORAS NA
SALA DE REUNIÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, ONDE O
PRESIDENTE ABRIU A REUNIÃO E AGRADECEU A PRESENÇA DOS
CONSELHEIROS, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DESTE CONSELHO DE
SAÚDE NAS AÇÕES E ACOMPANHAMENTOS DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE SAÚDE E FALOU DA IMPORTÂNCIA DO DISTANCIAMENTO SOCIAL E
AÇÕES QUE DIMINUEM A PROLIFERAÇÃO DO NOVO CORONA VÍRUS. SR
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA A SRA. SANDRA, REPRESENTANTE DA
SECRETARIA DE AGRICULTURA DESTE MUNICÍPIO, ONDE APRESENTOU
O PROJETO DE IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE ABASTECIEMNTO DE
ÁGUA EM ÁREAS RURAIS E COMUNIDADE TRADICIONAIS - N
093225/2017 - CONVÊNIO FUNASA N 2203/2017, ONDE A COMUNIDADE
DO ASSENTAMENTO AMÉLIA FOI COMTEMPLADO COM ESSE PROJETO,
ONDE HABITA 32 FAMÍLIAS ASSENTADAS, LOCALIZADA NO BAIRRO DO
CERRADO, ONDE POSSUI GRAVES PROBLEMAS COM A FALTA DE ÁGUA.
A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NESSA
COMUNIDADE SE DEVE A NECESSIDADE DE SUPRIR A FALTA DE ÁGUA
POTÁVEL, CRIANDO CONDIÇÕES MELHORES NO PADRÃO DE VIDAS DAS
FAMÍLIAS DESTA COMUNIDADE E ABRINDO NOVAS POSSIBILIDADES DE
DESENVOLVIMENTO SÓCIO ECONÔMICO, ONDE A FALTA DE
SANEAMENTO BÁSICO DIMINUI SIGNIFICATIVAMENTE A QUALIDADE DE
VIDA DESSAS FAMÍLIA. DIANTE DO EXPOSTO, ANALISANDO A REAL
NECESSIDADE DESTE PROJETO, JÁ QUE O PRINCIPAL BENEFICIÁRIO
SERÁ A POPULAÇÃO LOCAL, ESTE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
TOMA CONHECIMENTO E APROVA POR UNANIMIDADE ESTE PROJETO
DE IMPLANTAÇÃO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA O
ASSENTAMENTO AMÉLIA, CONTEMPLANDO NUM TOTAL DE 32 FAMÍLIAS.
SR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA PARA O SR LEANDRO CAMARGO,
COORDENADOR PELO SETOR DE ENDEMIAS DESTE MUNICÍPIO, ONDE
INFORMOU AOS CONSELHEIROS O INICIO DO ANO EPIDEMIOLOGICO DA
DENGUE, (SETEMBRO/2020 À AGOSTO/2021), SENDO QUE O ÍNDICE DE
INFESTAÇÃO DO MUNICÍPIO ESTÁ DENTRO DO PRECONIZADO PELO
MINISTÉRIO DA SAÚDE, FICANDO EM 0% E PEDE AINDA A PARTICIPAÇÃO
SOCIAL PARA QUE NÃO TENHAMOS EPIDEMIA DE DENGUE EM NOSSO
MUNICÍPIO. SRA SECRETARIA DE SAÚDE, APRESENTOU DADOS
ATUALIZADOS SOBRE O ENFRENTAMENTO AO COVID 19 NO NOSSO
MUNICÍPIO, ONDE PEDE PARA QUE HAJA COMPREENSÃO DA NOSSA
POPULAÇÃO PARA QUE NÃO HAJA AGLOMERAÇÕES, PARA SE MANTER
O CONTROLE DESSA PANDEMIA. INFORMOU AINDA QUE O DECRETO
095/2020 DE RESTRIÇÕES AINDA ESTÁ VIGENTE. SRA SECRETARIA DE
SAÚDE PARABENIZOU E AGRADECEU A TODA EQUIPE DE SAÚDE PELA
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LEANDRO CAMARGO DE SOUZA
ORSIVAL SÉRGIO DE OLIVEIRA
FRANCIELE APARECIDA ALVES GOMES
DIOLANDO GOMES RIBEIRO
ANA KARLA FAUSTINO D EOLIVEIRA
CAMILA BRANDÃO ALMEIDA
JESSICA BORBA SUTIL
KELLY APARECIDA REZENDE
PEDRO MARTINS DA SILVA NETO
ROSALINA DE JESUS DA SILVA
APARECIDA YOSHIKO H. FUJIMURA
MAGALI MARIA MAGRO
TEREZA SAMPAIO BATISTA
ANTÔNIO RIBEIRO DE SOUZA
JOSIAS PROENÇA
FABBIANY APARECIDA DE OLIVEIRA

CONSELHEIRO

DEDICAÇÃO, DISPOSIÇÃO E AMOR AO ATENDIMENTO DA NOSSA
POPULAÇÃO.SR SECRETARIO DESTE CONSELHO, LEANDRO CAMARGO
INFORMA NOVAMENTE NESTA REUNIÃO O DESLIGAMENTO POR
ESCRITO DA SRA. APARECIDA YOSHIKO H. FUJIMURA, REPRESENTANTE
DOS USUÁRIOS DE SAÚDE, ENTIDADE IGREJA CATÓLICA, SENDO
NECESSÁRIO URGENTE A INDICAÇÃO DE OUTRO MEMBRO POR ESTA
ENTIDADE, ONDE ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO HOUVE INDICAÇÃO.
SRA SECRETARIA INFORMA AOS SENHORES CONSELHEREIROS SOBRE
A REFORMA DO HOSPITAL MUNICIPAL, ONDE ESTÁ SENDO EXECUTADO
POR UMA EMPRESA VENCEDORA DO CERTAME DE LICITAÇÃO, QUE JÁ
ATINGIU 50% DO PROJETO E ESPERA-SE CONFORME PROGRAMAÇÃO,
ENTREGA DA OBRA PRONTA ATÉ INICIO DE DEZEMBRO DESTE ANO.
NÃO HAVENDO MAIS ASSUNTOS A TRATAR, AS 16:30 HORAS ENCERRA
ESTA REUNIÃO, ONDE VAI ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.
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